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ZAPISNIK 

 

sa 2. sjednice Vijeća Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje u akad. god. 2017./2018., 

održane u četvrtak 15. studenog 2017. u 13 sati u Vijećnici u Teslinoj ulici. 

 

Nazočni: doc. dr. sc. Marija Brajčić, doc. dr. sc. Esmeralda Sunko, doc. dr. sc. Branimir 

Mendeš, dr. sc.Vladan Vuletin, doc. dr. Ivana Visković, v. pred. Tereza Vidović Schreiber, 

Iskra Tomić Kaselj, dr. sc. Toni Maglica. 

Sjednicu je otvorila i vodila pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić. Predložila je sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. Prijedlog delegatskog sustava fakultetskog vijeća. 

2. Razno. 

 

Ad. 1. Pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić otvorila je raspravu o prijedlogu glasovanja 

po delegatskom sustavu.  

Zaključci: 

Ad 1. 1. Vijeće Odsjeka je suglasno s uvođenjem delegatskog sustava ali ne na predloženi 

način. 

Ad. 1. 2. Uprava ne bi trebala imati pravo glasovanja. Prijedlog jednoglasno usvojen. 

Ad. 1. 3. Prijedlog da broj predstavnika Odsjeka bude 50% članova  jednoglasno je 

usvojen. 

      Ad. 1. 4.  Prijedlog da se bira iz reda znanstvenog zvanja i to: 1 lektor, 1 iz   

      nastavničkog zvanja i 1 asistent. Jednoglasno usvojeno. 

 

Ad. 2. 1. Potrebno je dostaviti literaturu na engleskom jeziku za potrebe Izvanrednog 

studija. 

Ad. 2. 2. Prijedlog da se kod mentorstva unaprijed odrede rokovi i teme kako bi studenti 

na vrijeme mogle odabrati mentore i predmete i u roku obaviti sve obaveze. 

Nastavnici sa jednog odsjeka dostavljaju najviše pet tema, dok nastavnici koji drže više 

odsjeka do tri teme. Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

Ad. 2. 3. Prijedlog da se otvori Izvanredni studij u Dubrovniku.  

Potreba rješavanja problema dislociranosti. Prijedlog da dubrovačko Sveučilište uputi 

pismo namjere Sveučilištu u Splitu i da se izradi troškovnik. Jednoglasno usvojen 

prijedlog. 

Ad. 2. 4. Član Odsjeka Toni Maglica stekao je akademski stupanj doktor znanosti te se 

predlaže napredovanje u zvanje poslijedoktoranda. 

 

 

Zapisnik izradila:          Pročelnica Odsjeka za rani i predškolski odgoj:    

 

Bruna Franceschi    doc. dr. sc. Marija Brajčić   

         


